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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                                                                  Zagreb, 12.rujna 2011 

 
 

Tražim ostavku Jadranke Kosor! 
 

 
 
Doživjeli smo da nam sa 7 godina zakašnjenja javno stignu dokazi o nelegalnom financiranju 
kampanje HDZ-ove kandidatkinje Jadranke Kosor, na što sam upućivao odmah nakon 
predsjedničke kampanje 2004, isto kao što sam tvrdio da je prljavi novac korišen za Mesićevu 
kampanju. Očekujem da gđa.Kosor, čelnica kriminalne organizacije HDZ-a, podnese ostavku na 
dužnost premijerke i raspiše prijevreme izbore. 
 
Bivša blagajnica HDZ-a,  priznala je da je čak 13 milijuna kuna iz ilegalnog, crnog fonda HDZ-a 
potrošeno na - kampanju Jadranke Kosor. Dio novca korišten je u njenoj predsjedničkoj 
kampanji 2004., a dio je otišao na kampanju za parlamentarne izbore 2007. u 1. izbornoj jedinici 
gdje je upravo ona bila prva na listi. Činjenica da su uplatnice zakopavane u vrtu dotične 
blagajnice još je jedan pokazatelj najprimitivnijih oblika krađa i varanja kojima je hrvatska 
prožeta.  
 
Niti Kosor niti HDZ više ne mogu izbjeći priznanje notorne, crne istine, a to je da se narod 
sustavno lagalo o financiranju kampanja i izbora koji su bili kompetitivni samo na papiru. Već 
smo gotovo 10 godina vođeni vladom koja je krađom glasova došla na vlast, a Mesić je 10 
godina bio predsjednik nakon kampanja financiranih Gadafijem novcima. Time osim što su 
kršeni hrvatski zakoni, a za što nije nitko odgovarao, na čelne pozicije su došli ljudi su bili 
specijalizirani jedino za pranja novca, te nikad nisu imali niti jedan ekonomski program! 
 
Na predsjedničkim izborima 2005. pobijedio sam Jadranku Kosor u svih 10 izbornih jedinica. 
Upozoravao sam već tada da su ona i HDZ  lagali kad su prijavili DIP-u troškove kampanje od 
4,2 milijuna kuna, a se sad pokazalo da je u njenu kampanju utrošeno 16 milijuna kuna prljavog 
novca. Za mene je glasalo 396,000 hrvatskih građana jer sam financirao svoju kampanju čistim 
novcem iz vlastitih sredstava. Upozorio sam javnost da su Mesić i Sanader tada dogovorili 
rezultate izbora i da su upotrijebili 500,000 lažnih glasačkih listića da me spriječe da ne udem u 
drugi krug.  
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Nakon što su javno podastrijeti dokazi da je njena kampanja finacirana po modelu Don 
Corleone-a, a ne poštivajući izborne zakone demokratske države, Kosor je dala još jednu pljusku 
biračima izjavom da 'ona ništa nije znala' i da će 'odgovorni snositi posljedice'.  
 
Moj javni upit gđi. Kosor jest: zar Vi zaista u toj mjeri podcjenjujete vlastite građane, da mislite 
kako će itko povjerovati u vaše neznanje o nelegalnom financiranju? Zar Vi niti u jednom 
trenutku niste upitali tadašnjeg premijera: "Kako se financirala moja kampanja?" Da li ste Vi kao 
predsjednička kandidatkinja jedne zemlje zatražili dokumentaciju o financiranju iste? Što je sa 
PDV-om koji je trebao biti plaćen državi na sve dogovore ispod stola? Još bi se brojna pitanja 
trebalo postaviti premijerki, te bi ona trebala na njih odgovoriti USKOK-u. 
 
 
 
 

 

 Izborni plakati Kosorice i Mesića:  Prevara kako god da okreneš 
 
 
 
 
Boris Mikšić 
Predsjednički kandidat na izborima 2005 i 2009. 

 
 

 
 


